



Республика Дагестан  
Министерство образования и науки республики Дагестан  
Буйнакское районное управление образования  
МКОУ «Акайталинская СОШ»  
368219 РД, Буйнакский район сел. Акайтала ул.Центральная 8, тел. 8 (988) 429-03-01

### Информация о проведении Недели географии в МКОУ «Акайталинская СОШ»

Предметные недели проводятся по каждому учебному предмету один раз в год по плану информационно-методического отдела Управления образования Буйнакского района.

Предметная неделя – одна из форм активизации учебной деятельности учащихся. Такой вид внеклассной работы направлен на повышение общеобразовательного уровня, развитие творческой активности учащихся, мотивации на географические профессии, привлечение к участию во внеурочной работе, воспитания любви к своей Родине.

В период с 4 по 8 декабря 2023 года в МКОУ «Акайталинская СОШ» прошла «Неделя географии».

Цель:

- формирование интереса к географии.
- формировать навыки определять, прогнозировать и решать проблемы географического, экологического характера.
- развивать черты творческой личности, индивидуальные качества, память, мышление, воображение и др.
- формировать способность применять полученные на уроках знания на практике.

В неделе географии приняли участие учащиеся 5 – 11 классов. Предметная неделя прошла организованно, в соответствии с планом и целью, поставленной перед началом её проведения. Каждый день этой недели максимально заинтересовывал обучающихся и включал в активную работу, создавая условия для нравственного, интеллектуального и эмоционального самовыражения школьников.

В первый день предметной недели обучающиеся познакомились с планом мероприятий, с целью и задачами. Провели географическую викторину «Самое, самое в мире...» для учащихся 5, 9-11 классов.





Мероприятие не требует особой подготовки. Даёт хорошие практические навыки, вызывает большой интерес у учащихся, закрепляется большой объём школьной программы по географии. Мероприятие прошло эмоционально, живо, учащиеся с удовольствием выполняли предложенные задания.

Второй день.

Интеллектуальная игра для учащихся 6 класса «Полундра».

Перед игрой ребятам было дано задание придумать название и эмблему команды. Ученики ответственно отнеслись к просьбе учителя. Данное мероприятие подготовлено с учетом возрастных особенностей детей данного возраста, подобраны такие варианты заданий, где каждый из учащихся в той или иной области географии смог показать свои знания.



Третий день.

Викторина «Кругосветное путешествие» для учащихся 7 класса.

Основными целями мероприятия были: активизировать знания учащихся по предмету, привить интерес к изучению географии, развивать творческие способности, формировать умение работать в коллективе, воспитывать чувство здорового соперничества и взаимопомощи в процессе игры.

Игра прошла с большим интересом и активностью ребят. Цели были достигнуты.





Четвертый день.

Географическая викторина «Знаешь ли ты свою страну?» для учащихся 8 класса.

Цель викторины: формирование позитивного интереса к предмету через систему внеклассной работы. Углубить знания о природе и хозяйстве России, способствовать повышению образовательного уровня учащихся. Воспитывать чувство гордости за свою Родину. Воспитывать дружбу, взаимопонимание между ребятами.



Пятый день.

Занимательная география. Шарады, рассказы-загадки, географические кроссворды. Подведение итога недели. Награждение победителей.

В течение всей недели ребятам предлагались интересные задания: решение кроссвордов, ребусов, загадок. Участия приняли все учащиеся.

Неделя географии прошла успешно, она была интересной, творческой. Поставленные цели были выполнены. Победители всех мероприятий были награждены грамотами. Все мероприятия были направлены на повышение интереса учащихся к учебной деятельности, к познанию жизни и самого себя, а также выработке самодисциплины и самоорганизации. Важно, что в эти дни дети ещё раз убедились, сколько всего интересного, необычного и значимого в изучении предмета географии, как эти знания необходимы в будущем для каждого из них.



